

訂正

「聴覚障害者に関する基礎知識」の問 18
に誤植がありました。

以下のように、訂正をお願いします。

誤 : Maegaret

正 : Margaret

※ (誤) 「e」 → (正) 「r」